1

K-BO
4

WH NeBbIN

WH NpaBblX

HAUMEHOBAHWE
Banka TCY
[Moapo3eTHUK Tun F
Llap SHO3F / SHO8FC
Bont M12x40
Bont M12x1.25x40
Bont M12x1,25x45
(LTaTHBLIRA)
Bont M16x45
Maika M12(c.KoHTp.)
Manka M16(c.KoHTP.)
poeep d 12
LLlai6a d 12
Ulanba d 16

KpoHLTe
KpoHwTe

Mo3s.

GAPKOIN "LEADER" L103-F / FC / F(N)

Cxema cOopku

ApTukyn D(xH) S(kr) T(kr) C(kr)
LEXUS RX 270-450h (AL1) L103.F
10,7 | 100 2405 2000
2009-... r.B. FREARLD
L103-FC | 7,9 50 2405 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmaylouias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio UMU
Mexdy mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU NpuUena c UeHMpPanbHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuvyeckas eepmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuyensieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku BonycmuMuﬂ macca mdeada mexHu4yecku 6onycmumou MakcumanbHol Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootsetctayioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHn4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTB.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYyeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mocym 6bimb
He omparkeHol 8 HACMoAwWem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHus: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,7/20,96/20,26 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (L103-F/L103-F(N)/L103-FC)
ana LEXUS RX270-450h 1wm. MakeT aneKTponpoBoaKn Twm.
TTaKET KOMIMAEKTYIOLLIMIX. .. .veeveenveeeeneesteeneeseesneeesnnreeesnnee Twm. PYKOBOLCTBO MO IKCMNYATALM .ccrvvverrrecessseccasssssssssssssssnssnenees | WML

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fomkHa OCyLLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LEHTpax, UMeoWmnX AnLeH3nio Ha
AaHHbIN BnA pabor. MNepen ycraHoBKoit TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAlell UHCTPYKUWeil.
u MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUsA OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMoCTH).

- Mepep Tem, Kak Npomn3BecTn MoHTaxk TCY, aBToMO6W/Ib HEOOXOAMMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOEAMHUTbL aKKyMyNATOPHYl0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOf,
Koneca NonoXunTb ynopbl.

+ PaboTy no MOHTaXy AOMXHbl MPOV3BOAUTD [1Ba YeslOBEKa, COONoAas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.

+ CHATb NIaCTMaCCOBYIO 3aLMTy 3aAHero 6ammnepa aBTOMo6UnA.

+ [leMoHTMpOBaTb C aBTOMOOWNA 3aiHUE BYKCMPOBOYUHbIE Y3/bl (B AafibHENLIEM OHW HE NOHAZo6ATCS).
+ YcTaHoBUTbL 60KOBble KpoHLWTeNHbI TCY (2,3) Ha NOHXepoHbl, 3akpenus nx 6ontamm M12x1,25x40 (7)
M WTaTHbIMKU 6GonTamu M12x45x1,25 (8) .

« YcTaHOBWTb MMacTMacCoBYlO 3aluTy 3apHero 6Gamnepa aBTomMo6una (Mpu Heob6XoAMMOCTU
noapesarb).

« MNMpow3sBecTn MoHTax 6ankm TCY (1) K KpoHwWTenHam (2,3) , ncnonb3ya 6ontol M12x40 (6).

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (5) u wrencenbHbi pazbem (LLP).

« MoacoeanHUTL XryT npoeopaos oT LLIPa K snekTponpoBoake aBToMobumnA.

« MoacoeanHUTb akKKyMynATOPHYto 6aTapelo 1 MPoBepPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.

MomeHmbl 3amsKKu pe3b608bIX coeduHeHul

HomuHanbHbiii | Lar pesb6bi**, Faiika (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b608bIX coeOuHeHul ¢ KPYNHbIM Waz2omM MOMeHmM 3amsAaXXKuU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



